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Ответы

1. 4 087

2. 5 607

3. 2 664

4. 2 660

5. 2 013

6. 598

7. 1 449

8. 1 079

9. 1 430

10. 1 500

11. 6 935

12. 2 115

Решите каждую задачу.

1) ? распаковывал коробки с украшениями. Если у него имеется шестьдесят один
коробок(ки), по шестьдесят семь украшения в каждой, то сколько всего у него
украшений?

2) В кинотеатре было восемьдесят девять рядов(да) сидений. Если в каждом ряду по
шестьдесят три сидений(ия), то сколько всего сидений в кинотеатре?

3) ? имела тридцать семь полок(ки) с DVD. Если на каждой полке было по семьдесят
два дисков(ка), то сколько всего дисков у нее было?

4) В букете девяносто пять ромашек(ки). Если у флориста двадцать восемь букетов(та),
то сколько всего ромашек?

5) Зоо магазин продал за неделю шестьдесят один шенков(ка). Если каждый щенок
стоил тридцать три долларов(ра), то сколько всего денег заработал магазин?

6) ? делала ожерелья для подруг. У нее двадцать шесть подруг(и), которые хотят
ожерелья, и на каждое ожерелье уходит по двадцать три бусин(ы). Сколько всего
бусин ей понадобится?

7) Каждый день библиотека выдает по шестьдесят три книг(и). Сколько книг будет
выдано через двадцать три дней(ня)?

8) У мамы ? было восемьдесят три фото альбомов(ма), по тринадцать фото в каждом.
Сколько всего фото у его мамы?

9) На карнавале двадцать два учеников(ка) продавали билеты. Если каждый ученик
продал по шестьдесят пять билетов(та), то сколько они продали все вместе?

10) В городском соревновании по тривиа играм тридцать команд(ы). Если в каждой
команде играет пятьдесят игроков(ка), то сколько всего игроков?

11) В маленькой пачке семьдесят три кусочков(ка) поп-корна. Если кинотеатр продал
девяносто пять маленьких пачек(ки), то сколько всего кусочков поп-корна продано?

12) Компания по стрижке газона берет сорок пять долларов(ра) в год с клиента за
подстрижку газона. Если у них имеется сорок семь клиентов(та), то сколько в год
зарабатывает компания?
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